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A verseny előkészítése rendben történt.  
 
A versenyformának megfelelő útvonalválasztást kínáló átmeneteket is tartalmazó, 
pályák kerültek kitűzésre Herend belvárosában.  
 
A térképek OCAD9 programban készültek, és digitális nyomdában kerültek 
kinyomtatásra, a pályákkal együtt. A nyomat kiváló minőségű volt. A rajtban 
pótszimbólt is biztosított a rendezőség. 
 
A rajtoltatás 20 perccel később kezdődött, mint ahogy az a kiírásban és az 
értesítőben szerepelt, mivel a felvezetéssel megcsúszott a rendezőség, részben 
annak köszönhetően, hogy a délelőtti Veszprém megyei bajnokságról kellett 
átköltözni Herendre.  
 
A rendezőség középiskolások fiatalokból szervezett pontőrséget a versenyre, hogy 
ezzel is elősegítse a zavartalan versenyzést.  
 
Sajnos a nyomtatáshoz eredetileg használni kívánt nyomtató nem működött 
megfelelően, a tartalék nyomtatóba pedig késéssel érkezett meg a tartalék tonner, de 
végül kinyomtatásra kerülhettek a helyszíni nevezésekkel frissítet rajt és rajtoltató 
listák. 
 
A versenyzők részéről két reklamáció érkezett, egyrészt a 78-as ponttól északra a 
sportpálya kerítésén, egy korábban zárva lévő kapu kinyitásra került a verseny 
napján, amit a néhány versenyző kihasznált, és ott ment be, vagy jött ki a pontról. 
Mivel lekövetni nem lehetett kik voltak ezek a versenyzők, és a pályák vonalvezetése 
alapján jelentős előnyt ezzel nem lehetett szerezni, így nem zártunk ki senkit a 
versenyből és az eredményeket is helyben hagytuk. A másik probléma a 82-es 
pontnál mert fel, itt a ponttól dél-nyugatra lévő ház tulajdonosa kijött a verseny 
közben és elkezdett fenyegetőzni, hogy a pont mellett futó árok már az ő területe, ott 
senki nem mehet át, a pontot a ház megkerülésével közelítsék meg. A verseny 
közben ennek érdekében egy rögtönzött kerítést is elkezdett megépíteni az árok 
szélén. Természetesen ez az érintett versenyzők kedélyét némileg felborzolta, de itt 
is a versenyen egyébként elért eredmények megtartása mellett döntött a 
rendezőség. 
 
Más reklamációról a térképpel, pályákkal, lebonyolítással kapcsolatban a rendezők 
nem értesültek.   
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